

四川省卫生健康委员会

感谢信

四川省妇幼保健院：

值此新春佳节来临之际，谨代表省卫生健康委员会和省医药爱心扶贫基金会向你们致以最诚挚的祝福，衷心感谢你们一直以来对我省医药爱心扶贫工作的关心、支持和参与！

2018 年是全面贯彻落实党的十九大精神开局之年，是改革开放 40 周年，也是扎实推进脱贫攻坚的重要一年。在过去的一年，医药爱心扶贫基金充分发挥对贫困人口医疗费用减负作用，募集医药爱心扶贫基金 2000 余万元，共救助深度贫困地区贫困患者 2248 人次，切实减轻了贫困家庭医疗费用支出压力，为提高贫困人口健康水平做出了积极贡献。

贵单位在事业发展的同时，主动承担社会责任，奉献爱心，为我省贫困地区医疗救助积极捐款，在此，向你们表示最诚挚的感谢。你们的慷慨解囊和无私善举也更加坚定了打赢健康扶贫攻坚战的信心和决心。2019 年，让我们携手并进，继续为医药爱心扶贫事业贡献应有力量！

律回春晖渐，万象始更新。祝愿贵单位在新的一年事业兴旺、

宏图大展！祝全体职工新春快乐、身体健康、事业顺利、家庭幸福！

四川省卫生健康委员会



四川省医药爱心扶贫基金会

2019年1月25日

